Итоговая информация
о проведении плановых и внеплановых проверок
членов Ассоциации СРО «Алтайские строители» за 2019 год

Советом Ассоциации СРО «Алтайские строители» 14 декабря 2018 года и 20 ноября 2019 года утвержден график и к нему дополнительный график  плановых проверок членов Ассоциации СРО «Алтайские строители» на 2019 год.

Согласно вышеуказанных графиков в 2019 году планировалось провести плановую проверку 262 членов Ассоциации СРО АС.
На время проведения проверки двадцать две организации вышли (исключены) из состава членов Ассоциации:

1. ООО «Боливар»;
2. ООО «Инженерные защитные системы»;
3. ООО «Архитектурно-строительная компания»;

4. ООО «Бийскмежрайгаз»;
5. ООО «СВЕТ-ЛАЙН»;

6. ООО «СОВиК»;
7. ООО «АлтайПрофи»;

8. АО «Барнаульская тепломагистральная компания»;

9. ЗАО «Строительные предприятия Алтайстрой»;

10. ООО «СК ГраНИД»;
11. ООО «ТСК «КФС»;

12. ООО «ФС»;

13. ООО «Строительная Компания Сибири»;
14. ООО «Антар»;

15. АО «ДЭП № 218»;
16. ООО «ТСК Эверест»;

17. ООО «Новатор»;

18. ООО «СтройПрактик»;

19. ООО СК «МЕРКУРИЙ»;

20. ООО «ЗапСибстрой»;

21. ООО «Металлург-Цемремонт»;

22. ООО «ЖилПлощадка».

По пяти организациям по их просьбе проверка перенесена по уважительным причинам на поздние сроки (ООО «Корпоративные системы», ООО «Барнаулгазспецстрой», ООО «Зенит-Алтай», ООО «СПД АО Алтайстрой» и  ООО «Квинтел»).
Пять организаций не предоставили документы для проведения плановой проверки - ООО «Алтай ПРОГРЕСС», ООО «ГарантЭкоСтрой», ООО «БетонСтрой плюс», ООО «Глобус Тур-Строй» и ЗАО «Коксохиммонтаж – Алтай».
В соответствии с вышеуказанными графиками в 2019 году проведена плановая проверка 233 членов Ассоциации, в том числе по трем организациям ранее перенесенным плановую проверку. 
Из вышеуказанного числа проверенных организаций в 79 проведена проверка на соответствие требованиям членами Ассоциации, установленных в Положении о членстве, в 154 проверка проведена по соблюдению условий членства в Ассоциации СРО АС; соответствие фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств исходя их суммы взноса в компенсационный фонд договорных обязательств; а так же исполнение обязательств по договорам подряда, заключенных с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

По итогам проведения плановых проверок в 134 организациях акты составлены без нарушений, 99 организаций имеют нарушения. 

По состоянию на 1 марта 2019 года 153 члена Ассоциации согласно представленным Уведомлениям и актам выполненных работ подтвердили соответствие совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, заключенных на конкурсной основе по состоянию на 31 декабря 2018 года сметной стоимостью свыше 3 млн. руб., предельному размеру обязательств, исходя их суммы взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств.

Кроме того, за 2019 года проведено шестнадцать внеплановых проверок членов Ассоциации:

· ООО «Запсибэлектромонтаж», в связи с обращением Ассоциации «Национальное объединение строителей», на предмет соблюдения требований градостроительной деятельности, технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования  Ассоциации СРО «Алтайские строители» в области обеспечения охраны труда и техники безопасности, по факту несчастного случая на производстве, произошедшего 28.09.2018 г., на объекте капитального строительства «Жилой дом № 9 в квартале 2011 г. Барнаула».

· ООО «Строй-Мастер», в связи с обращением Минстройтранса Алтайского края, на предмет соблюдения требований градостроительной деятельности, требований Положения о членстве, стандартов и правил саморегулирования Ассоциации СРО АС, при выполнении строительно-монтажных работ на объекте: «Межпоселковый газопровод до с. Октябрьское Первомайского района Алтайского края», по факту неисполнения подрядчиком условий контракта.

· ООО «ГарантЭкоСтрой», в связи с обращением Минсельхоза России, на предмет соблюдения требований градостроительной деятельности, технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования Ассоциации СРО АС при выполнении строительно-монтажных работ на объекте: «Реконструкция Кудинской межхозяйственной оросительной системы (1-й этап) 200 га, Эхирит-Булагатский район, Иркутская область», по факту неисполнения подрядчиком условий контракта.

· ООО «ПСО «Алтай», в связи с поступившим обращением Западно - Уральского управления Ростехнадзора, на предмет соблюдения требований технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования Ассоциации СРО АС при производстве строительно-монтажных и пусконаладочных работ на объекте: «Шахта «Северная Вентиляционная № 2. Вентиляторная установка главного проветривания на объекте «ПАО «Гайский ГОК». Вскрытие и разработка горизонтов подземного  рудника в этажах 830-1310 м».

· ООО «Сибхимсервис», в связи с поступившим обращением Западно - Уральского управления Ростехнадзора, на предмет соблюдения технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования при осуществлении предпринимательской деятельности Ассоциацией СРО «Алтайские строители» при производстве строительно-монтажных и пусконаладочных работ на объекте: «Газопровод ДНС Унтыгейского месторождения нефти – Южно - Балыкский ГПК».

· ООО «ПМП Металлургмонтаж», в связи с поступившим обращением  Приокского управления Ростехнадзора, на предмет соблюдения требований технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования Ассоциации СРО «Алтайские строители» при производстве строительно-монтажных работ на объекте: «ООО «ТУЛАЧЕРМЕТ-СТАЛЬ» Литейно-прокатный комплекс». 

· ООО «АСПМК СЭММ», в связи с поступившим обращением Ассоциации «Национальное объединение строителей», на предмет соблюдения требований технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования  Ассоциации СРО «Алтайские строители» в области обеспечения охраны труда и техники безопасности, при ремонте сушилки РД 25*2-70, расположенной на элеваторе по адресу Алтайский край, г. Камень-на-Оби, ул. Каменская, 115, принадлежащей ООО «КХ Зайцев».
· ООО «Спецстрой», в связи с поступившим обращением  Инспекции строительного и жилищного надзора Алтайского края, на предмет соблюдения требований градостроительной деятельности, положения о членстве Ассоциации СРО «Алтайские строители» при строительстве многоквартирного дома (9 и более надземных этажей) со встроено-пристроенными помещениями общественного назначения по адресу: г. Барнаул, ул. Солнечная поляна, 81 (стр. № 3 кв. 2038). 

· ООО «ПСО «Алтай», в связи с поступившим повторным обращением Западно - Уральского управления Ростехнадзора, на предмет соблюдения требований технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования Ассоциации СРО АС при производстве строительно-монтажных и пусконаладочных работ на объекте: «Шахта «Северная Вентиляционная № 2. Вентиляторная установка главного проветривания на объекте «ПАО «Гайский ГОК». Вскрытие и разработка горизонтов подземного  рудника в этажах 830-1310 м».
· ООО «АЛЬФА-ЭНЕРГО», в связи с поступившим обращением  ООО «Барнаульская сетевая компания», на предмет соблюдения, требований градостроительной деятельности, технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования  Ассоциации СРО АС, при выполнении работ по муниципальному контракту № Ф.2019.04 от 17.06.2019г.

· ООО «ПСО «Алтай», в связи с поступившим обращением  заместителя руководителя Западно - Уральского управления Ростехнадзора, на предмет соблюдения требований технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования Ассоциации СРО АС при производстве строительно-монтажных и пусконаладочных работ на объекте: «ПАО «Гайский ГОК». Комплекс производства сгущенных отвальных хвостов обогатительной фабрики для проведения горнотехнической рекультивации карьеров №1 - №3».
· ООО «Аура», в связи с обращением исполнительного директора Ассоциации «Национальное объединение строителей», на предмет соблюдения требований технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования Ассоциации СРО АС в области обеспечения охраны труда и техники безопасности по факту несчастного случая на производстве. 

· ООО «СК-СТРОЙ», в связи с обращением исполнительного директора Ассоциации «Национальное объединение строителей», на предмет соблюдения требований технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования Ассоциации СРО АС в области обеспечения охраны труда и техники безопасности по факту несчастного случая на производстве. 

· ООО «Жилищная инициатива», в связи с обращением исполнительного директора Ассоциации «Национальное объединение строителей», на предмет соблюдения требований технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования Ассоциации СРО АС в области обеспечения охраны труда и техники безопасности по факту несчастного случая на производстве. 

· ООО Специализированный застройщик СК «Жилище», в связи с поступившим письменным обращением  Координатора НОСТРОЙ по СФО на предмет соблюдения требований стандартов и правил саморегулирования Ассоциации СРО АС при реализации федерального проекта по переселению граждан из аварийного жилищного фонда. 
· ООО «Технострой», в связи с поступившим письменным обращением  Координатора НОСТРОЙ по СФО на предмет соблюдения требований стандартов и правил саморегулирования Ассоциации СРО АС при реализации федерального проекта по переселению граждан из аварийного жилищного фонда. 

За 2019 год проведено восемнадцать заседаний дисциплинарной комиссии, на которой в отношении 108 членов Ассоциации вынесено 80 предписаний об обязательном устранении выявленных нарушений, 40 предупреждений, по 8 членам приостановлено право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, по 7 членам рекомендация на Совет об исключении из членов Ассоциации и 6 организаций исключены из членов Ассоциации СРО АС. 

Ежеквартально информация об итогах проведения проверок доводится до Совета Ассоциации и размещается на сайте Ассоциации.

